JULIUS BAER MULTIPARTNER

Sociedad de inversión de capital variable Domicilio: 69, route d'Esch, L-1470 Luxemburgo R.C.S. Luxembourg B-75.532 (la "Sociedad")

Aviso a los Accionistas de los Subfondos

SAM Smart Energy Fund
SAM Smart Materials Fund
SAM Sustainable Climate Fund
SAM Sustainable Global Active Fund
SAM Sustainable Healthy Living Fund
SAM Sustainable Water Fund

Estimados Accionistas:

Nos complace comunicarles que el Folleto de la Sociedad sufrirá las siguientes modificaciones:

1) Cambio de denominación del Gestor de Inversiones

El Gestor de Inversiones, SAM Sustainable Asset Management S.A., cambiará su denominación en RobecoSAM Sustainable Asset Management S.A., a reserva de que la Autoridad Federal de Supervisión de los Mercados Financieros (FINMA) suiza autorice este cambio de denominación.

2) Cambio de denominación de los Subfondos

Los Subfondos arriba mencionados cambiarán su denominación como sigue:

RobecoSAM Smart Energy Fund RobecoSAM Smart Materials Fund RobecoSAM Sustainable Climate Fund RobecoSAM Sustainable Global Equity Fund RobecoSAM Sustainable Healthy Living Fund RobecoSAM Sustainable Water Fund

3) Levantamiento de restricciones relativas al uso de derivados:

La sección 4 (Advertencias sobre restricciones adicionales en las inversiones), según la que se pueden utilizar derivados hasta como máximo el 40% del patrimonio de cada Subfondo para lograr una gestión eficaz o con fines de cobertura, se eliminará sin recambio.

**

Las modificaciones referidas entrarán en vigor el 15 de febrero de 2013. Los Accionistas de los Subfondos mencionados que no estén de acuerdo con la modificación mencionada en la cifra 3), podrán solicitar a la Sociedad el reembolso de sus acciones hasta el 15 de febrero de 2013, sin que por ello se les aplique comisión de reembolso alguna.

En el domicilio de la Sociedad puede solicitarse la entrega gratuita de un ejemplar del Folleto Informativo vigente de la Sociedad.

Luxemburgo, en enero de 2013 JULIUS BAER MULTIPARTNER